

### Загальні відомості про дисципліну

Назва дисципліни	<b>Філософія</b>
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	12 Інформаційні технології
Спеціальність	124 Системний аналіз
Освітня програма	«Інформаційні технології та бізнес-аналітика (DataScience)»
Навчальний рік	2020-2021
Семестр	3
Факультет	ФІТ
Курс	2
Групи	11
Підсумковий контроль	екзамен

### Місце дисципліни в освітній програмі

Загальні компетентності	<p>K01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу</p> <p>K08. Здатність бути критичним і самокритичним</p> <p>K11. Здатність генерувати нові ідеї (креативність)</p> <p>K16. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p>
Фахові компетентності	
Програмні результати навчання	<p>ПР17. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.</p>
Необхідні попередні дисципліни	<ul style="list-style-type: none"> <li>• «Соціологія»;</li> <li>• «Політологія»;</li> <li>• «Релігієзнавство»</li> </ul>

### Забезпечення дисципліни

Основні джерела	1. Шкепу М.О. Філософія: навчальний посібник. – К.: КНТЕУ, 2010. – 347 с.
	2. Мазараки А.А. Торговля. Деньги. Менталитет. – К., 2006. – 632 с.
	3. Хрестоматія. Філософія: Навч. Посіб. – К.: КНТЕУ, 2010. – 130 с.
	4. Жеребкін В.Є. Логіка: підручник / Жеребкін В.Є. – К.: Т-во «Знання», КОО, 2006. – 255 с.

Лектор - к.іст.н., доц. Кизименко І. О.

Тема лекції	К-сть годин
Філософія як світогляд і наука	2
Філософське вчення про буття	2
Філософія людини	2
Філософія свідомості	2
Філософія пізнання	2
Філософська теорія розвитку	2
Філософія суспільства та цивілізації	4
Філософія економіки	2
Філософія історії	2
Філософія культури	2
Філософія моралі	2
Філософія релігії	2
Філософія права	2
<b>Загальний обсяг лекційних занять (год)</b>	<b>28</b>

Викладач - к.іст.н., доц. Кизименко І. О.

Тема практичного заняття	К-сть годин	Бали
Історія філософії у визначних постатях	2	5
Проблема буття та її філософські інтерпретації	2	5
Основні напрямки філософії людини	2	5
Свідомість як відображення	2	5
Особливості пізнавального процесу	2	5
Характерні особливості діалектичного погляду на світ	2	5
Основні концепції цивілізації	2	5
Актуальні цивілізаційні проблеми	2	5
Сучасні економічні проблеми та їх філософський аналіз	2	5
Філософські утопії як ідеальні орієнтири історичного руху	2	5
Моральні та екзистенційні проблеми контр-культури та субкультури	2	5
Історія етичних вчень	2	5
Історія релігійних вірувань	2	5
Філософські проблеми патристики і схоластики	2	5
Модульний контроль		30
<b>Загальний обсяг практичних занять (год)</b>	<b>28</b>	<b>100</b>

### Політика дисципліни

Відвідування занять	Відвідування лекційних та лабораторних занять з дисципліни є обов'язковим для всіх студентів
Відпрацювання пропущених занять	Студент, який пропустив лабораторне заняття, самостійно вивчає матеріал за наведеними в силабусі джерелами, виконує завдання і здає його викладачу. За умови неповажної причини пропуску заняття, оцінка за практичне завдання буде знижена.
Допуск до екзамену	Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу всі студенти допускаються до іспиту
Підсумкова модульна оцінка	Підсумкова модульна оцінка за семестр є сумою оцінок, отриманих студентом за виконання лабораторних завдань та двох оцінок модульного контролю. Максимальна модульна оцінка становить 100 балів. Студент, який отримав підсумкову модульну оцінку менше за 20 балів, при будь-якій екзаменаційній оцінці не може отримати задовільну підсумкову оцінку з дисципліни і буде ліквідувати академічну заборгованість під час додаткової сесії.
Екзаменаційна оцінка	Максимальна екзаменаційна оцінка становить 100 балів
Підсумкова оцінка з дисципліни	Підсумкова оцінка з дисципліни обчислюється як середнє арифметичне підсумкової модульної та екзаменаційної оцінки.